



理文造紙 2013 年之中期純利達到 9.71 億港元
每噸淨利潤維持在 417 港元理想水平

* * *

加緊建設重慶及越南之生產線

(2013 年 8 月 5 日，香港訊) — 中國最大箱板紙製造商之一理文造紙有限公司(「理文造紙」或「集團」)(股份編號：2314)今天宣布其截至 2013 年 6 月 30 日止六個月中期業績。期內，集團收入達 81.02 億港元(2012 年 9 月 30 日止六個月：72.24 億港元)。公司股東應佔純利錄得 9.71 億港元(2012 年 9 月 30 日止六個月：6.74 億港元)，每股基本盈利為 20.67 港仙(2012 年 9 月 30 日止六個月：14.38 港仙)。

董事會議決宣派截至 2013 年 6 月 30 日止六個月之中期股息每股 0.073 港元(截至 2012 年 9 月 30 日止六個月：每股 0.050 港元)。

回顧期內，由於第 17 號造紙機已全期生產，帶動箱板原紙之銷售量上升。集團的總銷售量為 233 萬噸，而每噸淨利潤達 417 港元。

江西工業園年產量 32 萬噸的 PM18 造紙機生產線已於 2013 年 6 月投產，相信將為集團下半年作出貢獻。重慶工業園之 PM20 及越南之 PM19 牛咭造紙機生產線亦正加緊建設。由於擴大產能，集團淨負債率由去年底之 58% 上升至 63%，仍處於合理水平。

集團的財務狀況維持穩健，於 2013 年 6 月 30 日的銀行結餘及現金達 7.36 億港元(2012 年 12 月 31 日：6.57 億港元)。

理文造紙主席李文俊先生表示：「現今造紙行業產能過剩情況下而形成激烈競爭，集團預計下半年將會面對更大的價格挑戰。然而，中國市場龐大，落後產能因環保不過關而被淘汰，因此商機和前景樂觀。集團的每噸紙投資成本合理，借貸不高，所以具備足夠競爭力面對市場競爭。在合理負債水平下，集團還會在適當地區繼續擴大和發展，尤其是在國外投資造紙廠，免得過份集中在中國。我們希望將來為公司爭取更大盈利，向所有股東予以更好的回報。」

- 完 -

理文造紙有限公司

理文造紙是中國領先箱板紙生產商之一，專營生產一系列用以生產包裝用箱盒之牛皮箱板紙及瓦楞芯紙。現時，集團在中國設有四個生產廠房，分別位於東莞洪梅、東莞潢涌、江蘇常熟及重慶永川。集團目前的總年產能為 491 萬噸箱板紙及 15 萬噸木漿。

媒體查詢：

縱橫財經公關顧問有限公司

李慧媛小姐 電話：(852) 2864 4829 電郵：iris.lee@sprg.com.hk

陳練小姐 電話：(852) 2864 4833 電郵：brenda.chan@sprg.com.hk

蔡寒菲小姐 電話：(852) 2114 4937 電郵：jovanni.cai@sprg.com.hk